Klauzula informacyjna
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z 27 kwietnia 2016 r. informuję, iż:
· administratorem Pani/Pana danych osobowych oraz danych osobowych Państwa dzieci jest Szkoła Podstawowa/Gimnazjum/ Liceum Ogólnokształcące Mistrzostwa Sportowego Miedź Legnica z siedzibą w Legnicy ul. Sejmowa 5 
· [bookmark: _GoBack]inspektorem ochrony danych w Szkole jest Pani Barbara Giers-Choina,  tel. 76 723-23-94;
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu realizacji obowiązku nauki Państwa dzieci;
· dane osobowe Państwa dzieci przetwarzane będą w celu realizacji obowiązku nauki, udziału w wycieczkach, konkursach, zawodach, informacjach na stronach internetowych szkoły, zawarcia polisy ubezpieczeniowej;
· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres wynikający z przepisów dotyczących realizacji obowiązku szkolnego dzieci;
· dane osobowe Państwa dzieci będą przechowywane przez okres wynikający z przepisów dotyczących realizacji obowiązku szkolnego dzieci oraz ustalonych okresów archiwizacji dokumentów dotyczących realizacji obowiązku nauki;
· posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz danych osobowych Państwa dzieci, co wiąże się z prawem do ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie (poza danymi wynikającymi z obowiązków zawartych w przepisach prawa oświatowego), których dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem;
·  ma Pan/Pani prawo wniesienia skargi gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.;
· podanie przez Pana/Panią danych osobowych swoich i swoich dzieci jest wymogiem ustawowym lub warunkiem udziału w konkursach, wycieczkach, zawodach, zawarcia polisy ubezpieczenia.


